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Na podporu integrované produkce vína, ovoce, zeleniny, jahod, 
brambor a víceletých plodin SZIF vydá přes 448 milionů korun  

Praha 31. března 2026 – Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) dnes začal vydávat rozhodnutí na 

opatření AEKO – Integrovaná produkce vína, ovoce, zeleniny, jahod, brambor a víceletých plodin, a to 

v souladu s harmonogramem předpokládané administrace Jednotné žádosti. Mezi 954 žadatelů rozdělí 

více než 447 milionů korun. 

Podpora se se zaměřuje na uplatnění ekologicky přijatelných metod pěstování a zároveň na minimalizaci 

nežádoucích vedlejších účinků chemických podpůrných prostředků v případě jejich použití. Jedná se tak 

o posílení ochrany životního prostředí a o dodržování stanovené pěstitelské technologie. V praktické rovině 

to představuje takové podmínky pěstování, které tvoří základ kvalitní produkce zeleniny, jahod, brambor, 

ovoce a vína, jsou příznivé pro živé organismy a zajišťují druhovou rozmanitost živočišných i rostlinných 

druhů.  

Základem pro získání dotace, v rámci agroenvironmentálně-klimatických opatření (AEKO), je povinnost 

realizovat péči v rámci pětiletých závazků. Dodržování minimálních požadavků na hnojiva a přípravků na 

ochranu rostlin a hospodaření v souladu s těmito podmínkami se týká celé výměry zemědělské půdy, se 

kterou žadatel do závazku vstoupil. 

Rozhodnutí jsou vydávána v termínu dle Harmonogramu předpokládané administrace Jednotné žádosti 

(JŽ) 2025–2026. Harmonogram administrace je průběžně aktualizován na základě aktuálního stavu 

implementace administrace jednotlivých podpor. Aktuální verze je k dispozici zde. 

 

Pokud má žadatel k harmonogramu a vydávání rozhodnutí doplňující dotazy, může se obrátit na 

kontakty v regionech zde. Využít může také služeb Infolinky SZIF +420 222 871 871, 

info@szif.gov.cz. 

 

 

Kontakt 

Eva Češpiva 

tisková mluvčí 

E: press@szif.gov.cz 

M: +420 727 822 308 

 

Pro editory: 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. 
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Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond 

administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se 

jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality 

potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm regionálních odborů a dalších 

65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.  

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz.  
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